Отчет о проведении военно-патриотической игры 
«Зарница» в лагере дневного пребывания «Дружба»
[bookmark: _GoBack] Воспитание патриотических чувств у детей школьного возраста - одна из задач нравственного воспитания, включающая в себя воспитание любви к близким людям, к родному поселку, родной стране.  22 июня 2022г. в ЛДП ГБОУ СОШ с. Переволоки была проведена военно-патриотическая игра «Зарница», направленная  на  воспитание уважения к Российской Армии, к профессии военного, интерес к различным родам войск; чувства гордости за нашу большую и малую Родину.
         	 В «Зарнице» приняли участие воспитанники лагеря дневного пребывания (1-5 классы). Каждой  команде было присвоено название и соответствующая эмблема.  Перед началом игры, командирами команд  были сданы рапорта командующему.   Игра «Зарница» была проведена на свежем воздухе и   построена в форме военно-спортивной эстафеты, где команды продвигались по определенному маршруту: «Доставка боеприпасов», «Пройди через болото», «Разминируй поле», «Сбей самолет», «Приготовь обед». 
           	В одних заданиях учитывалась ловкость или меткость выполнения, а в  других - скорость. Дети с интересом выполняли все задания, с удовольствием проводили время на свежем воздухе. На последнем этапе получив карту-план, команды искали пакеты с секретными документами. Все «Документы» были  доставлены в штаб.
            	 По окончании конкурса командующий объявил  результаты конкурса:  2 очка заработала команда «Моряков» и 3  очка – команда «Десантников», а так же поблагодарили всех участников  за  смекалку,  ловкость и решительность, проявленные в игре.
             Такие мероприятия как «Зарница» способствуют сплочению детского коллектива, развитию физических качеств школьников, привлечению детей к здоровому образу жизни, выработке навыков действий в экстремальных ситуациях. В организации игры участвовали:  вожатые, педагоги  . Все участники данного мероприятия остались довольны.       

